

## (6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/17 第十四天：「二二八事件中受害者的聲音不被聽見，事實不被看見」認同性悔改在神面前

### 1. 為著「社會旁觀者漠不關己的冷漠之心」悔改

羅 12:15 與喜樂的人要同樂；與哀哭的人要同哭。

約 11:33 耶穌看見他哭，並看見與他同來的猶太人也哭，就心裡悲歎，又甚憂愁

主啊，赦免我們沒有同理心，無法感受在大時代歷史的悲劇中，有多少的家庭背負污名、迫害、每日膽顫心驚的生活…甚至失去最愛的家人，家破碎不成家，而我們至今多數仍成為旁觀者，如同看一齣戲；主啊，求將愛心、同理心賜給我們，打破我們自掃門前雪的冷漠、旁觀，讓我們有基督的心腸，願在那破碎刺骨的傷痛中與他們同哀傷，轉向呼求主的憐憫與醫治臨到。

### 2. 為著「社會運動者過度正義，以至彼此對立，誇大實情，蓋過受害者之聲」悔改

箴 14:12 有一條路，人以為正，至終成為死亡之路。

傳 7:16 不要行義過分，也不要過於自逞智慧，何必自取敗亡呢？

主，我們滿有熱情與正義，願為受迫害之人發聲，願他們的聲音得被大眾聽見，但所得到的結果卻不是我們所想的，以致我們越發氣憤，大訴不公不義，用更激烈的手段、方法…來爭取，抱著寧為此失去一切也不放棄的憤慨激昂。主，求祢開啟我們的心眼，讓我們看見不斷在申冤中所造成的撕裂與傷害，不只是一次次撕開受害者的傷，也造成更多的對立、仇視…，以致模糊焦點，更讓受害者與其後嗣帶著標籤，存著我是受害者的羞愧、憤怒…，無法受安慰（或感覺不到安慰），主啊，我們不也是另一種形式的加害者，求祢憐憫，使我們回到正確的申冤之道，不是衝撞、仇視，乃是求主聽見。

### 3. 為著「時間能解決問題、帶走傷痛的消極態度」悔改

利 18:25 連地也玷污了，所以我追討那地的罪孽，那地也吐出他的居民。

主啊，赦免我們不願意認錯，輕忽認罪的重要，總是想時間能帶走一切，化解冤仇，卻不知若不認錯、不除罪，只是為下一次埋下更大的未爆彈，導致這地因罪更多的被玷污，人與人生出更多不饒恕、無憐憫；主，求祢將罪玷污土地的事實顯出，讓我們不再逃避、輕忽，願起來承擔責任，不再傳承咒詛，禱告願醫治臨到，平安再次臨到這地。

請播放詩歌：呼求祢憐憫 <https://www.youtube.com/watch?v=DMfzJsiz9Ow> 請禱告 20 分鐘

### (7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/10/17 第十四天：「二二八事件中一切受害者的聲音得被聽見，事實得被看見」，宣告神必醫治這地，安慰受害者的心！

1. 宣告主的安慰臨到，受害者從一切傷害、憤怒、苦毒…中得釋放。

太 5:4 哀慟的人有福了！因為他們必得安慰。

哀慟 3996：悲歎，為了... 悲傷，哀悼某人

主，我們與受害者一同哀慟在祢面前，求祢安慰、安慰我們，在基督的寶血遮蓋中，讓我們原「不願、不能、不得、不感覺」受安慰的心得被打開；奉主的名宣告，受害者與其後嗣要從傷害、憤怒、苦毒、羞愧…的冰窖、監牢中走出，心能再次感受溫暖，自由的呼吸，謙卑願將申冤的權柄交在祢手中，擁抱饒恕，相信經歷的雖不易，但仍要成就神的美意。

2. 宣告受害者的聲音已被聽見，釋放愛與饒恕，要修補一切申冤所造成的對立與傷害。

約一 3:8 犯罪的是屬魔鬼，因為魔鬼從起初就犯罪。神的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為。

奉主的名揭去仇敵一切的詭計，我們不再陷在「為申冤、為呼求公義」的對立、仇恨、撕裂…中，相信在基督裡神已聽見受害者的聲音，祂必為我們興起，讓我們得知仇敵不是人乃是魔鬼，斷開仇敵持續在當中的偷竊、殺害與毀壞，在約中對這地、這民說出慈愛之言，相信天父的愛必能擁抱我們越過 70。

3. 凡事都有定時，宣告這是神施恩的季節，要帶領台灣脫離歷史的傷害，進入新的旅程！

傳 3:1、4 凡事都有定期，天下萬務都有定時。…哭有時，笑有時；哀慟有時，跳舞有時…

奉主的名宣告，凡事都有定時，而此時是神要引領我們進入新的季節之時，我們要看見「基督是台灣的中保」，明白這是贖回的時刻，願意為迎向新而脫去舊，不再讓過往歷史的傷害纏累我們，為著台灣的世世代代，為著神與台灣有約，我們要忘記背後，努力面前，向著標竿直奔，只願得著基督所要台灣得的！

請播放詩歌：不變的應許

<https://www.youtube.com/watch?v=WaFlw7PZB18> 請禱告 20 分鐘